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В А М Е Р И Ц І 
СПІВРОБІТНИКИ ПРЕЗИДЕНТА ШКСОНА заявля-

югь, що Уряд не піде на жодний компроміс в справі протн-
ракетноі оборони ..Сейфґард". Вони заявляють, що Уряд 
домагатиметься від Конгресу щонайменше tSQfr мільйонів 
на те. щоб можна було збудувати становища в двох місцях 
для протиракетної оборони. В пізніших роках мали б збіль-
шити цто оборону, заявляють Ніксонові співробітники. 40 
сенаторів в „за", 40 „проти" Ніксонового лляну, а 20 сена-
торів ще нерішені. Прихильники Уряду стараються здобу-
тк прихильність нерішених. Сподіваються, що голосування 
в справі „Сейфґард" відбудеться за 40 днів. Сам президент 
НІКСОН старасться особисто здобувати прихильність непев-
ннх ще членів Конгресу, запрошуючи їх до себе, або роз-
мовляючи з ними телефонічно. :-

СТУДЕНТИ 12-ОХ УНІВЕРСИТЕТІВ І КОЛЕДЖІВ 
в районі Ню Иорку зорганізувалися у регіональну Коалі-
цію Студентів і Професорів, ціль якої с протиставитися пш 
студентам, які насильством або погрозою не допускають 
до навчання в школах. Заворушення організують Студенти 
Демократичної Акції та негритянські студенти, так звані 
„афро-американці'. В Коаліції зорганізовані студенти: 
консервативні, демократичні та ліберальні. Вони бажають, 
щоб університети були відкриті для праці, і щоб не капі-
тулювали перед скрайніми лівими або перед негритянськя-
ми сепаратистами, які демонструють, не дозволяють пра-
цювати великій більшості студентів. 

ПЕРЕСТЕРІГАЄ ПРОТИ МОЖЛИВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 
в державах Латинської Америки. Колишній делегат ЗСА 
до Організації Американських Держав Сол М. Ліяовіц в ін-
тервю обороняє політику президентів Кеннеді і Джансона 
в державах Південної Америки проти критики Конгресу та 
президента Ніксона. Ліновіц залишає свій пост. Він твер-
дить, що ЗСА мусять з більшою увагою відноситися до Ла-
тянської Америки. Треба звернути увагу на молодь, яка 
думає про „революцію для СОЦІАЛЬНОЇ справедливостн і 
вірить, що її здобуде''4 Там легка зміна „наліво" або ,,Ha– 
право", — не взїр Кастра або Ватісти. Союз для Поступу, 
який існує від 1961-го року, не осягнув того, що плянував, 
але він зробив досить, і тому треба б його підтримати, та 
більше йому допомогти — казав Ліяовіц. 

НЕГРИТЯНСЬКИЙ ПРОВІДНИК БЕЯРД РАСПН 
критикує негритянських студентських екстремістів, ЯКІ ДС-
магаються від університетських властей таких лекцій, що 
їм нічого не дадуть. Растін заявив, на прийнятті Амерякаи-
ського Жидівського Комітету, що університети й коледжі 
повинні організувати для негритянських студентів допов-
яюючІ курси, щоб їм влепцитя вивчення математики, фі-
знкй”тН Інших^кбріїеігіх^тіредмегів' Веярд'РастІн 'звійяйвиг 
університетські влади „не капітулювати перед" енстрвміс-
тямм-студентами, які не знають, що їм корисне! Він внс-
тупав проти того, що негритянські студенти були озброєні 
під час демонстрації в - Корнелльському Університеті в Іта-
ці, Н. И. 

ч У С В І Т І 
У ВАТИКАНІ ВІДБУВАЮТЬСЯ в цьому тижні засе-

кречеиі наради Папи а давніми й новопризваченими кар-
диналами. Всі члени тісї консисторії мусіли вперше склНс-
ти на руки Папи присягу щодо збереження в тайні змісту 
нарад. Формальне піднесення 33-ох архяспископів до кар-
динальського стану відбудеться серед багато скромнішої 
церемонії, аніж це бувало в попередніх роках. Разом з но-
вопрязначеяими лрдинальська курія рахуватиме 134-
ох церковних достойників. — найвище число кардиналів 
в історії Католицької Церкви. ЗСА матимуть 10 кардиналів 
— також найбільше, як будь-коли раніше. 

ЗСА НЕ ТРИМАТИМУТЬ довго на Жовтому морі восн-
но-морського з'єднання, зформованого після того, як півні-
чно-корейські комуністи збили 15 квітня ц.р. амернкаясь-
кий розвідний літак ,.ЕС-121" разом з 31-членною залогою. 
Більшість кораблів з того з'єднання вернуться до своїх 
морських баз. Американські керівні кола прийшли до пе-
реконаяня, що задля запевнення безпеки розвідчнм літа-
кам та кораблям в майбутньому — достаточно джетовнх 
бойових літаків, стаціонованих в Південній Кореї. 

КАТОЛИКИ в ПІВНІЧНІЙ ІРЛЯНДП НЕ ПРШШ-
ІІЯТЬ боротьби за зрівняння в громадянських правах з та-
мошніми протестантами, без уваги на зголошений північ-
но-ірляндським урядом законопроект про реформу вибор-
чого права за принципом „одна людина - один голов". Це 
була найперша вимога північно-ірляндських католиків, 
але вони дискриміновані також в різних інших ділянках. 

У ПІВДЕННОМУ В'ЄТНАМІ БУДЕ ЗАСНОВАНА 
нова політична партія, як партія більшости, що підтримує 
теперішній режим президента Нгусна Вана Tic. 10 різних 
політичних партій і груп погодились з'єднатися для цієї 
цілі. Впродовж травня мас відбутися перший засновннй 
конгрес тісї партії. Президент Tic закликав недавно до 
створення такої консервативної націоналістичної партії, 
яка була б противагою до комуністичного підпільного 
Фронту Національного Визволення. Недавно створилась в 
Південному В'єтнамі легальна партія - опозиційна одна-
ково супроти комуністів, як супроти існуючого режиму. 

У ЛОНДОНСЬКОМУ ВИДАВНИЦТВІ Е. П. ДАТТОЯ 
І КО. появиться внедовзі англійською мовою книжка 
Анатоля Марченка, який був засуджений в Совстах за 
.державну зраду" і пересидів в кацеті на далекій півночі 
шість років, від 1960-1966. Він написав свої спомини з того 
кацету в 1967 році й перепачкував ті с”оминн п .н. „Мої 
зізнання" за кордон. Спомини Марченка - це новий стра-
хітлнвий документ, який доказує, що в Совстському Союзі 
далі існує такий сам жахливий режим супроти всіх в'яз-
нів, як існував за часів Сталіна. Між іншим, Марченко по-
дас фактичні відомості про сумну долю засуджених пись-
менників, між ними Юлія Данісла, який внаслідку нестер-
пннх умовян праці майже зовсім оглух. 

У ГОЛОВНІЙ КВАРТИРІ НАТО РАХУЮТЬСЯ з мо-
жлнвістю зменшення збройної сили НАТО внаслідку Нід-
клнкаяня Канадою її летунської ескадрилі та залишення 
при НАТО тільки одного з моторизованого куреня, замість 
цілої бригади. Канадійськнй ліберальний прем'єр Пієр 
Еліо Трудо носився спершу з заміром взагалі відкликати 
Канаду з Атлантійського Союзу, але внрікея тісї думки 
після розмов з президентом Ніксоном у Вашингтоні. -Зате 
він хоче замаяіфестувати свої симпатії в сторону невтраль-
яости Канади — відкликанням більшости канадійських 
збройних сил із зінтегрованих збройних сил НАТО. 

Уряд переорганізував програму зразкових 
ПІСТ 

Вашингтон. — Секретар,селення, яке не мас змоги 
меадкяневях справ і місько- корястати з добродійств ле-
го розвитку Джорвж )РомнІ,ликих м і с т Президент Нік-

-
обмеження цих міст щодо їх 
території. Ця реорганізація 
свідчить про те, що Уряд де-

Ніксон відмовився скласти заяву про 
перших 100 днів урядування 

Вашингтон. — 29-го KBJT– 
ня минуло 100 днів від того 
часу, як президент Р. Ніксон 
почав урядувати в Білому 
Домі. Репортере часописів 
просили Президента, щоб 
сказав щось із цього npuso– 
ду. він сказав їм: „Я не ра-
хую днів, ані годин, І я віко-
лв не думав реченцями, що 
тривають 100 днів. Я пляну-
ю працю на довший vie". 
Президент заявив, що він 
міг би вже щось конкретні-
шого сказати після того, як 
працюватиме ш Відому До-
мі принаймні одня рік. Н1к-
сон казав, що він докладно 

обмірковує свою програму,' 
щоб Пізнати, чи вона ватум^ 
мас наялевнішу пробу Щ 
пробу часу, екзамен історії; 
Тому президент Ніксон не 
дуже турбується тим, які за,г 
головки приносить щоденна 
преса. „Я не цікавлюся ста? 
ртгяою історією ані актуа-
явною історією нинішнього, 
дня, але я зацікавлений тим, 
що робить добру 
майбутнього" 

У Франції непевність після зречення 
де Ґолля - до ЗО днів вибори 
, — У Фракції нас-Парюи 

тал аерехідяні період поміж 
зреченням президента Шар-
ля де Голля й вибором по-
вого президента. Де Голль 
зрікся президентури вночі 
з минулої неділі на понеді-
лок. як тільки дізнався про 
негативний внелід розписа-
ного ним плебісциту над но-

істор'па! вою зміною конституції. В 
заявив минулий понеділок вполуд-

Президент, Співробітники РН не прибув до Елізейського 
Ніксона заявили, що Прези^ палацу, голова сенату Алей 
дент гелер найбільше ціка-
внться тим, щоб закіннитк 
війну у В'єтнамі. 

дот признається до помилки, 
відкинувши номінацію д-ра Лонга 

Вашингтон. - Президент 
Ркчард Ц, Ніксон ?Ь-го 
квітня признався до помил-
кн, коли на найменував д-ра 
Френкліна А..Лот"а на йв-
ректора Нацюнальяоі Hay– 
кової Фундації тільки тому. 
що Лонг противився nporpe– 'мість того його повідомлено 
мі протиракетної оборони т. 
зв.; „Сейфґард". Президент 
використав., присутність в 
Білому Діви групи визнач-
них науковців b Крайово! 
Академії Наук та Національ-
ноі Наукової Фундації і 
признався, що зробив по-
милку, не найменувавши д-
ра Лонг^ тому, що він в 
журнал'ьній статті виступав 
проте програми „Сейфґард". 

Ніксон признав, що в нау-
нових справах не сміє ріша-
тп політична симпатія, тіль-
ки фаховість. Д-р Лонг мав 
обіцяну номінацію і вже бук 
запрошенні! до Білого До-
му, щоб її прийняти, але ааж 

тоді, що його номінація не 
відбудеться, Пост директора 
Національної Наукової Фуи-
дації ще й досі не обсадяіе-
ний і Президент просив npu-f 
сутніх науковців подати dBH-f 
сок осіб, які надаються иаі 
це становище. Преса піді 
креслюс,. шо це рідкий ВИ-
падок, щоб Президент пуб̂ і 
лічяо признався до помилки 
та старався її направити. 

кеон накааав переорганізу-
ватн - програму зразкових 
Mirt, яку: яяіс був До Кон-! централізує федеральну про-
гресу президент Джинеон, в граму і поширює на підмісь 
тому напрямку, щоб посад-
никн цих міст - моделів ма-
ля більшу владу та. могли 

кі райони. Президент Джан-
соя хотів зробити з цих 
„Міст - моделів" — дійсний 

поширювати міську самоуп-1 зразок модерного міста з yci– 
раву на, підміські околиці, 'ма здобутками теперішнього 
де; звичайно, живе вбоге на-1 часу. 

П о г е р І, ЗГІДНО З КОНСТНГУ-
цісю, перейняв тимчасово 
функції президента. Він не 
складав ніякої присяги І не 
переймав влади на ніякій 
інеціяльній церемоній а ті-
льки склав китицю квітів 
під Тріюмфальним Луком на 
могилі Невідомого Вояка, 
Погер виголосив коротку 
промову до народу, в якій 
прославляв де Голля за його 
заслуги для Франції та за-
повів, що внедовзі відбуду-
ться вибори ноого президеН' 
та, проте не подав ніякої 
докладної дати. За KOHCTH– 
ту,ційннм приписом — такі 
вибори повніші відбутися 
найшвидше за 20 та найпіз-
ніше за 35 днів від хвилини, 
коли зрікся де Голль. Цо-
гер закликас франіцузькіШ' 
нарід до едности і тим аво-' 
ротом у своїй промові nepe– 
дав острах багатьох фрая-
цузів та людей з-поза Фрая-
ції, іцо у Франції може від-
новитися час внутрішніх 
криз. Газети почали мірку?, 
вання на тему президентсії 
ких кандидатур. НайповаЖ-
ніші шанси мас колишній 
прем'єр за президенп”рн де 
Голля, Жорні Помпіду, npo– 

всіх не де-голлістів. KoHcep– 
вативно - ^поміркована ono– 

знція воліла би мати HOBO– 
го президента Франції в о-
собі менше заалгажованоіч) 
в динамічній цолітши де 
Голля — Алена Погера, л-
кий покищо не заявився, чи 
кандидуватиме. Припуска-
ють теж, що створиться о-
позиційний супроти каиди-
датури яскравого де-голліс-
та Помпіду бльок партій 
французького центру, — на-
левне теж комуністи ІГОЛО-
сять свого демонстраційного 
кандидата. Однак заклик 
комдеістів до виборчого 
бльоку з соціалістами не 
мав успіху. 

В широкому міжнародно-
му світі також покищо тіль-
кн вичіпкують, як розвину' 
ться події у Франції. І1резн-
деят Ніксон виілав nepco– 
щільного листа до де Голля, 
висловивше ЛОМІ', подяку за 
вічлнвість, з якою де Голль 
приймав Ніксона, коли той 
був приватним американсь-
ким громадянином, віце-пре-
зидентом та а цьому році, 
президентом ЗСА. Ніксон 
запросив теж де Голля при-
бути до Америка у првиат-
ному характері Та висловив 
надію, що Америку відвідає 
новий французький прези-
дент. У західвьо . европей-
ШЛв^країнах, членських 
державах Европейської Е-
кономічної Спільноти, СПОДІ-
еаютьоя покращання взасм-
ної співпраці. У Москві га-
зетн, як звичайно, не помі-
щують коментарів, але — за 
твердженням західніх корес-
п̂ й̂ вИтш у Москві - у, Kpe– 
млі лякаються погіршення 
для Совстів ситуації, бо іс-
нус загальне переконання, 
що Франція за нового прези-

У ПЕРШУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
с л а ІВАНА к о к о л ь с к о г о 

В неділю, 87-го квітня 19-
69-го року, минув один рік 
від ненадійної смерте 7-го 
з черга головного касира 
Українського Народного Со-
юзу, довголітнього його гс-
ловного радного та головно-
го контролера і видатного 
громадського діяча з-поміж 
народженої в Америці укра-
їнськоі гінерації. сл. п. Іва-
на Кокольського, який по-
мер на 58-му році життя в 
М є д и ч н ому Осередку в 
Джерзі Ситі иа серцеву не-
дугу. Похорони відбулися у 
Вунсакет. Роад Айленд. та: 
опісля на Українському 
Православному Цвинтарі н 
Бавнд Вруку 30-го квітня і 
1-го травня. В першу річнп-
цю смерте сл. п. Івана Ко-
ко льського в неділю, 27-го 
квітня, старанням cn!anpn– 

виввдиюс: 

Сл. п. Іван Кокольсьянй . 

цінників Покійного в Голон-
ній Канцелярії УНСоюзу "1 
„Свободі" була відправлене 
заупокійна Панахида на 
цвинтарі в Бавнд Бруку. "” 

Фундація одної катедри в Гарварді 
виносить уже SSOO,OOO 

шої співпраці з Атлантійсь-
кнм Союзом (НАТО) 

„Леви" Чикаго і 113-ий Відділ з Деррі 
здобули перші місця в Кругольному 

Турнірі УНСоюзу 

Болівійський президент Барріентос згинув 
в летунсьжй катастрофі 

Ля Паа^ Болівія. - Лре- кінного президента за те, що 
зндев?Г ̂ ев^ Варрівтос Opry-U6 8 3 aPQ права селян і ро-
но в неділю 27-го квітня зги-
нув.в катастрофі, коли гелі-
коптер, ш а т вій летів, зу-
дарпвся з електричними про-
водами. Згинули і три члени 
залоги-гелікоптера. Владу 
перейняв президент Сенату, 
якай одночасно є і віце-пре-
зндентом — Люїс Адоль-
фо Сілес Салінес. Він обіцяв 
працювати на становищі пре-
зидевта до серпня 1970 року, 
коли кінчалася каденція 
президента Варріснтоса. Но-
внй президент Сілес склав 
присягу в присутності вШ-
ськових провідників та висо-
ких державних урядовців. 
Президент Сілес хвалив по-

бітннків, та обіцяв іти ного 
слідами. Барріентос прийшов 
був до влади в 1964 році, ко 
ли він був очолив військову 
хунту. Два роки пізніше, в 
1966.р. він був вибраний иа 
президента, і ще мав 14 мі-
сяців займати цей пост до 
нових виборів, до серпня 
1970 р. Часто відвідував сіль-
ські імпрези і старався по-
ліпшитн Долю рільників, які 
вБолівії становлять 72 від-
сотки населення. Коли Бар-
рієнтос обняв був владу, то 
сказав, що головним його 
завданням буде об'єднати І”І 
замирити країну. І це йому 
вдалося. Згинув у віці ти) 
років. 

Статутовий Конгрес СУСТА відбудеться 
10-11 травня у Філядельфії 

Філадельфія. - У днях 
10-11 травня 1969 р. в домів-
ці „Тризуб^ при 4932 Північ 
Врод вулиця, відбудеться 
Статутовий Конгрес СУСТА 
— Союзу Українських Сту-
дентських Товариств Амери-
кн, головою якого є відомий 
молодий Діяч Андрій Чорно-
дольськяй. Ухвалу про скли-
кання Конгресу СУСТА бу-
ло винесено 2-го березня на 
сходинад Екзекутнви СУС-
ТА в Українському Інституті 
Америки в Ню Иорку. То-
ді ж було поінформовано, 
що ЦЕСУС займається під-
готовою Конференції прн 
Українському Вільному Уні-
верентеті в Мюнхені, а Укра-
їнська Студентська Громада 
в Ню Норку займається ін-
формаціямн і технічною під-
готовою відлету українських 
студентів до Мюнхену. Прдо-
рож триватиме чотири тнж -
ні, від 24 червня до 22 лип-

ня з Ню Иорку до Мюнхену. 
кошт лету 235 дол., кошти 
вплачувати до 15 травня на 
адресу голови СУСТА. Від-
будеться також 8-тижнеиа 
студентська подорож а Ню 
Иорку до Лондону й назад, 
за 230 дол. — за перелет. В 
Европі кожний учасник мая-
дрівок полагоджус свої" enpa– 
ви сам. На Статутовий Кон-
Грес СУСТА у Філядельфії. 
що є внутрішньою справою 
СУСТА, не будуть запрошені 
представники громадських у-
Станов. Конгрес мас виробн-
ти й затвердити новин Стл-
тут СУСТА, який пожвавив 
би працю цієї студентської 
централі в Америці. відпо-
відно до обставин. Конгрес 
розпічнеться в суботу Ю 
травня о 1-й год. по по.і, уве-
чері буде студентська заба-
ва, спільно з громадянством, 
а в неділю ділові засідання 
триватимуть від 12 г. дня до 
3-4'г.'по полудні. 

Кембридж, Масс. - 3 днем 
1-го лютого цього року Гар-
вардсьна Корпорація, що 
управляє Гарвардським У-
ншеревтетом, схвалила під-
авщити висоту фундації на 
одну катедру в тому, універ-
ентеті з 600,000 до 800,000 
ДОЛЯрІВ. Ц е в ж е ЯЄ ВІДИО-
ситься не тільки до вже вста-
новлоної одної катедрн ук-
рашських студій в тому у-
ніверентеті, але й закон-
трактованнх уже 22-го січ-
ня 1968-го року двох даль-
ш и х катедр українських 
студій, висоту яих встаяов-
лено на 1600,00, без уваги 
иа те, коли ці суми будуть 
адепоновааД. Можна перед-

громадянство зложить тих 
потрібних ще 11,200,000 на 
встановлення двох дальших 
катедер та Інституту укра-
Інськнх студій, висота фун-
дацій може Ще дальше иід-
нестнсь. Тни то своєчасним 
законтрактуванням фу"нда-
цій трьох катедр українсь-

ких студій на чому прести: 
жевому університеті Прези-
дія і Наукоаа Рада Фонду 
Кат едря У крашозвавства 
вже сьогодні - можна б ска-
зати - заощадили для жер-
твенного українського rpQ– 
мадянств щонаимвнша 600-
000 долпрів. 

Я5 

„НЮ ПОРК ТАИМС Ш-
ФОРМУС ПРО СМЕРТЬ 

СЛ. П. ІІРОФ. Д-РА 
Р. СМАЛЬ-СТОЦЬКОШ 

рИРРЯРЯНР 
Ню Йорк. -4 „Ню Иорк 

Тайме" з 29-го клітин ц, р. 
подав довшу вістку ; про 

зидента Головної Ради Hay– 
ковнх Товариств їм. Шевчея-
ка та довголітнього голови 
НТШ в ЗСА, од. п. проф. 
д.ра Романа Смаль-Стоцькз-
го. У повідомленні „Ню 
Иорк Тайме" подав ГОЛОВНІ-
ші дати з життя І праці По-
кійного. 

Під час кругсаного турніру УНСоюзу в Деррі, Па. Го-тов-
ннй предгідник УНС Йосип Лнсогір (зправа) та головний 
касир УНС дир. Петро Пуцило (зліва) вітають „короля 

круглів" Михайла Редоїшц який здобув 280 точок 
в поодиноких грах. 

Деррі, Па. — В Четверто-
му Крайовому Кругольному 
Турнірі Українського Народ-
ного Союзу, що відбувся 26 
квітня ц. p., вийшли nepe– 
можцямн і першунами в дру-
жинових змаганнях ,.Леви" 
з Чикаго в конкуренції дру-
жннн чоловіків і ПЗ-ий Від-
діл УНСоюзу л Деррі в кон-
куренції жіночих дружин. В 
цьому турнірі, який проведе-
но в днях 25-го і 26-го квіт-
ня. взяло участь понад 200 
змагунів. Дружина ,Девів" 
з Чнкага, 390-го Відділу УН-
Союзу. повторила свій ус-
піх з 1961 року, перемігши 
в конкуренції чоловіків 21 
дружину. В конкуренції по-
одннокнх гор перші місця 
здобули Іван Реллік серед 
чоловіків і Катерина Крінах 
серед жінок. В подвійних 
грах чоловіків зайняла пер-
ше місце пара Андрій Ру-
синко і Іван Яцун, а в под-
війних грах жінок стала 
першунами пара Гертруда 
Куземчак і Роза Свіні. 

Найвищий осяг здобув в 
Поодиноких грах Михайло 

Редош, капітан дружини 
,.Савт Сайдерс" з Чикага з 
рахунком 286. Його чикагів-
ська дружина зайняла дру-
ге місце серед дружин чоло-
віків. В конкуренції жіночих 
дружин друге місце прнпа-
ло дружині 259-го Відділу 
УНС з Чикага. 

Всі переможці поодиноких 
конкуренцій одержали Чаші 
УНСоюзу та грошові наго-
роди під час бенкету, який 
відбувся в суботу, 26-ГО КВІТ-
ня у вечірніх годинах, по за-
кінчекні Турніру. Крім уча-
сників кругольиого турніру 
взяли участь у бенкеті чле-
нн родин та приятелі зиагу-
нів. Так Т)рнір, як і бенкет 
були проведені взірцево зав-
дяки Доброму плянуванню 
та справній організації комі-
тету, членами якого оули 
члени 113-го Відділу УНСо-
юзу з Деррі, На. Цей комі-
тет очолював на пості голо-
ви Андрій Крінах та Ветті 
Мрозевська На пості секрета-
ря. Про такі вдалі імпрези, 
спортову і товариську, учас-
ники змагань і бенкету вис-
ловлювалясь з повним нриз-

На голову регіонального земляцького 
об'єднання Перемиш,ини обрано 

ред. Василя Качмара 
Ню Иорк. - В днях 2в і ного комітету доповідав йо-

27 квітня 1969 р. відбувся в, го голова А. Бук, Про yxpa– 
залях Українського Народно)їнські середні школи Пере. 
го Дому в Ню Иорку Дру-,j мишля говорили о. кая. І. 
гий з'їзд колишніх жителів і Лебедович і проф. К. Куль-
Перемишля і Перемиськоїі чицька. В мистецькій части-
Землі, на якому покліікано ні бенкету, якого товстмай-
до життя регіональне зем- стром був д-р В. Пушкар, ви-
ляцьке об'єднання Пере- ступали пані: Ю. Шашаров-
мнщмни і на голову його об- ська, М. Дубляниця-Гузар, 

Л. Бульба та панове В. Ша-
шаровський і Л. Рейнаровнч. 
Після бенкету відбулась за-
бава. 

В доповідях, дискусії та 
постановах з'їзду відзначено 
дуже велике заінтересуваяня 
колишніх жителів Перемиш-
ля і Иеремиської Землі тра-
гічною долею їх найвужчої 
батьківщини та міцне ба-
жаиня нести моральну, нолі-
тичну, матеріальну та npaS– 
ну допомогу українцям тих 
теренів, як і інших західніх 
окраїн України. Окремо H;a– 
голошено потребу заходів 
для того, щоб беаправно нИ-
селені в західню Польщу у-
країнці мали змогу' повер-
нутися у їхні прабатьківські 
землі. Всебічну підтримку 
на з'їзді знайшли також 
прагнення українців в Поль-

рано ред. Василя Качмара. 
У з'їзді взяли участь 236 о-
сіб з таких стейтів: Ню 
Иорк, Ню Джерзі, Коннекти-
кат, Пенсильвенія, Огайо, 
Мишнген, Ілліной, Мізурі, 
Массачусеттс, Оклагома та з 
Онтаріо і Квебеку в Канаді. 
На з'їзд наспіли численні 
привітання, зокрема від Bep– 
ховного Архиспископа Kap– 
динала Иосифа Сліпого та 
від інших Владик. Усно з'їзд 
вітали видатні представники 
центральних громадських 
організацій. З'їздом проводи-
ла Президія в складі: голова 
— д-р М. Прокоп, заступни-
ки голови — проф. 3. Xpan– 
ливнй. проф. Клементнна 
Кульчнцька, секретарі -
інж. І. Когут і Степанія Мн-
галь. Доповідь про ,,Пере-
мишль і Перемнська Земля 
під сучасну пору" виголосив !щі добитись відновлення в 
ред. В. Качмар, а про „Літе- Перемишлі владячого npec– 
ратурний Перемишль" гово-
рив І. Смолій. Про діяльність 
видавничого й організацій-

нанням Для їх організаторів 
та господарів. 

На бенкеті з нагоди закін-
чення турніру промовляв го-
ловяий предсідник УНСою-
зу Йосип Лисогір і гол. ка-
сир Петро Пуцило, а в цере-
монії вручення чаш УНСою-
зу і грошових нагород взя-
лн участь разом з ними чле-
ни Спортового Комітету УН-
Союзу Іван Іванчук, Андрій 
Джула і Гелен Олен. 

толу Української Католиць-
кої Церкви та всієї її струк-
турн на західніх окраїнах 
України. 

Першу Управу земляцтва 
Перемнщпна вибрано в та-
кому складі: голова — ред. 
В. Качмар, заступники го-
лови: А. Бук, Є. Борис, мгр. 
М. Дужий, члени Управи: 
Іванка Савицька, С Стахів, 
О. Загайкевич, Р. Гриців, С. 
Коченаш. Контрольна комі-
сія: д-р В. Пушкар, Д-р Ро-
ма Навроцька, д-р О. Воляя-
ський. Товариський Суд: д-р 
В. Савчак, д-р М. Прокоп, 
мгр. М- Клюфас. ” 
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Упадок де Ґоллл 
З усіх західноєвропейських держав Франція пережи-

ла в новітніх часах найбільше державних переворотів, по-
важннх політичних змін і потрясень. Від початку Великої 
Французької Революції у 1789 році вона, крім коротко-
тривалих революційних правлінь, мала Наполеонівський 
період від Консулату до відновлення монархії, після того 
знову республіку й знову монархію. Третя республіка пе-
ретривала від прогри Франції у війні з Німеччиною у 1871 
році до кінця другої світової війни в 194b' році, коли Шарль 
де Голль, голова французького уряду в екзилі, вперше 
зрікся президентури. Після того Четверта Республіка бу-
ла виповнена в pp. 1947-1968 безперервними кризами уря-
дів, аж поки. 21 грудня 1956 р. де Голль знову став презн-
дентом і започаткував еру 5-ої Республіки. Вночі з мину-
лої неділі на понеділок Де Голль зрікся вдруге президен-
тури. внаслідок прогри розписаного ним плебісциту за но-
ву реформу французької конституції, і від 28-го квітня 
1969 р. розпочалася — як ствердив французький прем'єр 
Моріс Кув де Мюрвіль — нова сторінка в історії Франції. 

Це. безумовно, іронія долі і персональна трагедія тієї 
людини, яка врятувала честь Франції після її капітуляції 
перед німцями у другій світовій війні, зберігши прапор 
державницької незалежяостн й національної гордости 
французів, і вдруге врятувала Францію від хаосу, в який 
штовхала її міжпартійна гризня й суперництво партійних 
амбітйиків. Де Голль був для французів національним ге-
роем і неначе символом тривкостн влади. І ніхто не сум-
нівався. що буде він президентом Франції до свосї смерти. 
Тому його теперішнє зречення за два роки перед кінцем 
конституційної каденції сталося несподівано і було най-
більшою сенсацісю для французів і всього світу. 

Ніхто інший, як сам Шарль де Голль завинив свій 
упадок. Історія Франції багата на великі індивідуальності, 
і великою індивідуальністю с Шарль Де Голль. Але, як це 
бувас і в найбільших індивідуальностей, він мас слабі сто-
рінкн вдачі. Змагаючи воскресити ,,велич" Франції з тих 
часів, коли вона була найпершою державою політичного 
світу - за Карла Великого, Людовика ХГУ, Наполеона І 

"або в республіканських часах, за Раймонда Пуанкаре іЖор-
жа Клемансо, де Голль повірив, що ..держава — це я". Бу-
дучн автократом з вдачі, де Голль був переконаний, що 
все те, що він думас і діс — добре і правильне, а всі інші 
дхмкн й дії фальшиві й шкідливі. Ставившись легковажно 
до парляментарної демократі, він, проте, звертався раз-у-
раз безпосередньо до французького народу з різними про-
сктамн, вимагаючи схвалення їх плебісцитами. Його мі-
ністрн відраджували йому виступати з новим проектом 
реформи конституції, за яким були б обмежені КОМПЄТЄИ-
ції теперішніх адміністраційних одиниць, префектур, а 
насправді була б скасована установа сенату, як вищої 
законодатної палати парламенту, з залишенням йому 
тільки права дорадчого голосу та з позбавленням приві-
лею голови сенату, як наступника президента у випадку 
його передчасної смерти чн зречення. Де Голль був пе-
реконаяий. що нарід знову скаже коротке ,,так". Але той 
проект реформи занадто пахнув небезпекою диктатури. А 
французи панічно бояться її. І хоч вони, засудивши пар-
тійне безладдя, дали свою згоду похоронили Четверту Pec– 
публіку з її ультра - ліберальною конституцією, проте не 
захотіли дати згоду на скасування тих самих конституцій-
них постанов, що їх недавно схвалив був сам де Голль. А 
що він — теж без потреби — пов'язав був справу неділь-
ного плебісциту з вотумом довір'я до його особи, то, по-
чувши про прогру, негайно зрікся. 

Звеличники де Ґолля заповідають поворот Франції до 
епохи хаосу з шансами комуністів захопити владу, хоч би 
посередньо через відновлений „народний фронт". Однак, 
мабуть, це острах неоправданий. Французи — великі пат-
ріоти. Політичні провідники дістали добру лекцію, до чого 
може довести партійна розгнузданість. За комуністичний 
список французький обиватель голосус не тому, що він 
відповідає його ідеологічному світогляду, а тому, що від 
часу Революції французи симпатизують ,,лівим" і „опо-
зиціГ'. Переведена де Голлем конституція 5-ої Республі-
ки надзвичайно утруднює висловлювання урядові недові-
р'я і гарантує тягліст'ь законодатних і виконавчих органів 
влади. З упадком де Голля зросли шанси тіснішої спів-
праці Франції в рямцях Атлатвійського Союзу (НАТО), 
прийняття Британії до Европейської Економічної Спільно-
ти і тіснішої її співпраці з зовнішнім світом, супроти якого 
де Голль ставився, так би мовити, звисока. Франція втра-
тила з свого проводу велику індивідуальність. Але, збері-
гаючн користі, що їх залишив їй у спадщині де Голль, 
дістала шанс направити шкоди, що їх він накоїв. 

М. Ме-іьиик 

ЗАКОНИ ЛЮДСЬКИХ 
ДЖУНГЛІВ 

Маю на думці закони люд-1 людям грозить грошова ка-
ських джунглів у модерній J ра, в'язниця чи смерть. ,У 
російській імперії, що її офі- Совсгському Союзі наслідки 
ційно звуть СССР. Додаю 
слово „людських" тому, що 
закони в тих джунглях ку-
ди жорстокіші, як в царстві 
диких звірів. 

Для провідної верстви СС-
СР християнські закони ети-
ки і моралі не існують. Ре-
жим у великій мірі знищив 
Христову Церкву і разом з 
тим знищив начало людсь-
кого сумління, спертого на 
таких основних принципах 
людського співжиття, як: 
,,любн свого ближнього як 
себе самого", ,,не вбивай", 
,,ие-крвдн", „не чужо лож", 
„шануй своїх батьків" і T. д. 

Провідники Совстського 
Союзу не мали й не мають 
моральних скрупулів, мор-
дуючи своїх політичних і 
особистих противників та 
конкурентів. Але це далеко 
не все. Перед тим, як цих 
людей убити, їх катували 
найбільш варварськими ме-
тодами. Та й це ще не все. 
Мук і смерти їм було зама-
ло. Вовн забирали у своїх 
жертв те, що для людини 
може найцінніше: пошану 
до себе самого. Вони змушу-
вали їх публічно називати 
себе Негідниками. зрадннха-
ми вітчизни і т. д. Ледве чи 
такого роду методи існували 
в будь - якій іншій країні. 

Так, як і Гітлер. вони пра-
ктнкували народовбнветво, 
лише в куди більш нелюдсь-
кий спосіб. Німецькі націо-
нал - соціялісти просто, вби-
вали жидів. Російські націо-
нал - комуністи 7 мільйонів 
українців виморили голодом. 
Розмір тієї жахливої амо-
ральностн можна оцінити 
тільки тоді, коли усвідомимо, 
що під час штучно створено-
го голоду вони все таки пев-
ну кількість збіжжя експор-
тували за кордон. 

Коли згодом уже не було 
можливо позбуватись своїх 
противників публічно, поча-
ли їх убивати потайки. Од-
них нищили в домах для бо-
жевільннх, інших убивали 
так, щоб виглядало, начеб-
то їхні жертви померли при-
родньою смертю. 

За царів було так, що з у-
країнцями розправлялися 
росіяни. Тепер у значній мі-
рі українців переслідують і 
нищать свої. 

Б отих людських джунґ-
лях правда не є проблемою 
етики чи моралі. Правда й 
неправда — це лише засіб 
Для того, щоб досягнути евбї 
політичні чи особисті цілі, і 
тому перша так само добра, 
як і друга. РікJfti роком дру-
кусться в ССХЗР :понІдомлен-
ни про те, що 99.98 віДсот-
ків усього населення під-
трнмують партію. В газетах 
друкуються брехливі новини 
і підроблені знімки. Щокіль-
ка років фальшується жит-
теписи керівників імперії. До 
історичних та літературних 
творів додасться внкрнвле-
ннй матеріял або ті твори 
скорочується, щоб думки ав-
торів представити у цілком 
іншому світлі. 

Провідники імперії внма-
гають, щоб””населсяня брало 
Тх за приклад. Які ж їхні за-
соби примусу? -Звичайно в 
інших диктатурах та імпері-
ях за порушенИя^ законів 

непослуху чи спротнву куди 
жахливіші і масовіші. Буду-
чи власником усіх засобів 
виробництва, режим має 
змогу позбавляти людей 
праці у иайширшому машта-
бі. 

^Всі інші диктатори і мож-
новладці — чи це був пдр 
чи Гітлер — задовольияли-
Ся тим, що люди, які з ними 
не погоджувались, просто 
мовчали. Не так у модерній 
російській імперії. Людина, 
яка хоче дістати кращу по-
саду, знає, що вона мусить 
не мовчати, а говорити, на-
ВІТЬ коли б її вислови йшли 
цілком проти її переконань. 
Людина, яка хоче втримати 
посаду, не може мовчати. Во-
на мусить говорити те, що їй 
скажуть. Коли історикові ка-
жуть писати пеани на честь 
Хрущова, він пише. Коли за 
якийсь час йому доручать 
Хрущова промовчати, а то й 
засудити, він промовчить 
або засудить. Поет і пнсь-
менннк знають добре, як 
треба писати, щоб їх твори 
друкували. 

Український журналіст, 
історик і літератор мусять 
писати про велику любов 
росіян до українців, знаючи 
добре, чого в дійсності Моск-
ва від українців хоче і які 
наслідки його писання на 

В. Ткач 

ЗАХІД 1111 НІМЕЧЧИНА 
НА РОЗДОРІЖЖІ 

(2) 
Після совєтської окупації 

Чехо - Словаччини, після 
проголошення „ д о к трнни 
Брежнєва" та погроз з Moc– 
кпн на адресу Західньої Ні' 
меччннн, Брандт признав, 
що політика порозуміння з 
СССР зазнала „великого 
удару". Але, не зважаючи 
на це, він і його партія далі 
стоять за продовження такої 
політики. А щодо ,другЬГ 
німецької держави, то соція-
лісти відкидають, щоправда, 
визнання її „Де юре", але 
псе ж таки висувають якусь 
НЄ ЗОВСІМ ЯСНу п р о г р а м у BB3-
нання „державного існуван-
ня" комуністичної частини 
Німеччини. 

Це — офіційний погляд 
проводу соціалістів, затвер-
джений надзвичайним кон-
гресом партії в половині 
квітня ц. р. Одначе, деякі 
місцеві клітини партії npnft– 
нали резолюції, в яких ре-
комендувалося беззастереж-
не визнання комуністичної 
німецької держави. 

До такого становища со-
ціялістів і, передусім, лібе-
ралів спричинилися, очевид-
но, настрої серед деякої час -
тини західньонімецького су-
і пільства, яка вважає, що 
для нормалізації европейсь-
і:нх стосунків і встановлення 
тривалого миру в Европі 
себто уникнення війни) не-
"бхідно „замиритися" з СС-

шкільну" молодь ."політичноІСР ' а Для цього треба прий-
Чіятн вимогу ЦЬОГО OCTttHHbO– 
го щодо визнання .другої" 

несвідомі маси народу. Щоб 
втриматись на своїй праці 
чи вибитись вище, вони му-
сять, проти свого переконан-
ня, називати Мазепу, Гру-
шевського і Петлюру зрад-
никами українського народу, 
підписувати резолюції проти 
приязної нації, що її Москва 
збирається окупувати. 

В шкільних підручниках 
Для української молоді ук-
раїнських патріотів, пись-
менників і провідників пред-

яімецької держави. 
Ця частина німецького су-

пільства, очевидно, не ро-
іуміс, що намагання СССР 
робитися міжнародного виз-
нання ,.другої" німецької 
держави, себто визнання До-
гершеного факту розподілу 
Німеччини, є тільки етапом 
:олітики Москви. П і с л я 
здійснення цього прийшов 
'її другий етап: при допомо-
іі загальновизнаної „де ставлено як борців за вічну 

злуку з Росією. При тому юре" комуністичної німець-
самі упорядники тих підруч- кбї держави доконати совс-
ннків добре знають, що це тизації цілої Німеччини. В 
неправда, знають, ЯКОЇ ШКО- зв'язку з цим снмптоматич-
ди завдають вони своїй бать- ним с факт відродження 
ківщині. Українські вчителі зорганізованого комунізму в 
ті підручники мусять вжнва-(Західній Німеччині. Як відо-

Mq, Комуністична Партія НІ-
меччинн була свого часу за-
Зюронена і розв'язана. Але 
-кілька місяців тому вона від-
роднлася під іншою назвою 
Яімецька Комуністична Пар-
4ГІЧ, при чому західньоніме-

тц. 
Чи може бути щось більш 

понижуюче для людини? 
Совстські економісти ПО-

дають населенню фальшип: 
інформації про стан еконо-
міки СССР. Директори під-
приємств складають фаль- цька влада - певно з огля-
шиві звіти про їхні продук- ДУІ на шукання ,,порозумін-
тивні спроможності і про те, 
скільки ВОНИ В ДІЙСНОСТІ ШІ-
продукували. Щоб дістати 
матеріали, потрібні для вн-

ня?, з СССР — не заборони-
ілаІ творення цієї нібито „но-
ябї' комуністичної партії. 

Легко собі уявити. В ЯКО-
конання пляну, треба в и с и - ^ становищі знайшлася б 
П а чим T A n v n u i n " v ttrvX -̂.ї rt L-Ч-Т; . - ї - і ^ - - . ^ ^ M M . A U . . ^ J A . - - -лати „товкачів", щоб підкуп-
ляли доставців. Коли яко-
гось товару замало, він мо-

ниць і йде на чорний ринок 
Та основне в тому, що це не 
є виїмки, а — масові явища. 
Крадіж грошей і товарів на-
брав таких розмірів, що трс-
ба було запровадити кару 
смерти за економічні зломи-
Ни. Таким чином країна ко-
муністичного „гуманізму" с 

миру за такого роду злочини 
карають смертю. 

Та може найбільш огнд-
ний закон совстськнх джунг-

(Закінчення на стор. 4-ій) 

-ЦІЛІСТЬ є в р о п е й с ь к о г о KOHTH-
Ненту, якби вся Німеччина 
"опинилася у „сфері впливів" 

ментально зникає з крам- СССР, не говорячи вже про 
дальшу долю східньоевро-
иейських неросійських кра-
їн .̂ в тому числі й України!.. 

Уже тепер можна передба-
чати, що питання відношен-
ня до СССР і до справи виз-
нання комуністичної Німеч-
чинн буде головною темою 
майбутньої виборчої бороть 

єдиною країною, де під час 6HJ ДО цього вже готовлять-
ся християнські демократіс, 
вважаючи, що створення со-
ціялістично - ліберальної у-
ряДової коаліції в результа-
ті виборів може штовхнути 

західяьонімецьку політику 
на „небезпечні експеримен-
тм". 

У промові, виголошеній 17 
квітня ц. p., хрнстнянсько-
демократнчннй канцлер Кі-
зінгер відкинув участь За-
хідньої Німеччини у npono– 
нованін Москвою загально-
европейській к о я ференції 
безпеки, оскільки COBCTCb– 
ною передумовою для nepe– 
говорів на тій конференції 
залишатиметься „визнання 
створеного другою СВІТОВОЮ 
війною реалітету двох ні-
мецьких держав". Кізінґер 
заявив, що постійним нама-
ганням з а х ідньонімецької 
політики є знайти шлях до 
встановлення миру в Европі. 
Але, каже він дослівно, ,,цеіі 
шлях не може проходити 
через визнання реалітетів, а 
тим більше через визнання 
другої німецької держави, 
бо мир, базований на nepeaa– 
зі брутальної сили і неспра-
ведливості, не буде трива-
лим". Далі КізінГер відверто 
ГОВОрИТЬ Про ТЄ. ЩО „ВИТВО-
рюстьСя часом враження, ні-
би серед нас є групи, які 
йдуть на руку СССР в його 
бажанні розв'язати на свій 
спосіб німецьку проблему, 
себто через увіковічнення 
розподілу Німеччини". 

Коментарі до наведених 
вище фактів — зайві. Хіба-
що можна додати, що стаяо-
внще Західньої Німеччини, 
як найдалі на схід посунено^ 
го форпосту західньодемок-
ратичного світу, нелегке. Во-
на мусить баляпсувати свою 
політику поміж загальними 
тенденціями на Заході щука-
тн, з метою уникнення тре-
тьой світової війни, ПОГО-
дження з СССР і зрозумілим 
своїм прагненням якщо вже 
не здійснити об'єднання Ні-
меччини, то принаймні не-
допуститн до совстизації всі-
сї німецької території. Май-
бутнє покаже, чи Західня 
Німеччина з а л и ш иться 
„чуйною", як до цього зак-
лнкав і про це дбав Аденау-
ер, чи піде шляхом „небез-
печвих експериментів"... 

При цій нагоді для нас, у-
краінців, цікаво відмітити, 
що справа створених Моск-
вою доконаних фактів, отих 
т. зв. „реалітетів", є акту-
альною і болючою не тільки 
в українському житті у віль-
яому світі, але й для інших 
народів, що мають свої віль-
ні держави. Вимоги прова-
дити „реальну політику" й 
рахуватися з існуючими „ре-
алітетами" є сьогодні мод-
ним гаслом у політиці різ-
них держав вільного світу. 
Чи це модне гасло не спону-
кало й деякі українські гру-
пи також висувати домаган-
ня ,,рахуватяаі'' з різними 
„реалітетами", що їх ство-
рнла Москва в Україні і на-
магається пропагувати їх се-
ред українців, що перебува-
ють у різних країнах Захо-
ду? 

Але якщо дня західиьоні-
мецької політики визнання 
„реалітету" існування ,.дру-
гої" німецької держави (в 
якій таки с і власне військо, 
і власні фінанси, і диплома-
тнчні зносини з чужинець-
кнм світом і чого немає в т. 
зв. „суверенній" УРСР) с 
рівнозначне з увіковічнен-
ням поділу Німеччини і з не-

3 ТЕАТРАЛЬНОЇ ЗАЛІ 

ТРАГЕДІЯ НАРОДУ-ДРАМА ЛЮДСТВА 
(Про Войчукову дамиО' ,Д'олод" і П поставу). 

Хоч драматичним тлом ром, ні твором, зануреним в 
Войчукової драми „Голод" є політиці біжучого дні; його 
трагічний 1933 рік в Украї 
ні, він не зводить в дусі су-
часннх політичних драм по-
рахуиків з причинниками 
трагедії, а трактує можливі в 
трагічному епізоді елементи 
проблем в загальнолюдсько-
му (понаднаціокальному) 
пляні, нерідко з сильними 
алелями і викликами в сто-
рону небес, що пропонує МО-
жливість уважати цю драму 
не лише філософською, але 
теж драмою з релігійним 
тлом. 

Його драма - - наскрізь 
бойчуківська, включно з ти-
повою Бойчуковій творчості 
еротикою, перебуває радше 
в кліматі кльоделівському, в 
кліматі „вищих ідей і проб-
лем", не заторкаючи „проб-
лем біжучочо дня типу по-
літичних драм Вайса, Гохгу-
та і ін. Але цей момент не 
можна уважати позитивом 
чи негативом драми, це рад-
ше з категорії рішень авто-
ра, з категорії його „святих 
привілеїв". 

Бойчукова творчість зосе-
реджена на трагічному еле-
меиті буття, що він майже 
готов прийняти як частину 
„всесвітнього п о р я дку", 
прийняти не без смутку і 
болю, але із жестом надії, 
Що цей цикл горя все ж та-
кн колись вичерпається. 

Постава Войчукової драми 
„Голод" „Новим Театром" у 
Ню 'Норку, прем'єра якої 
відбулася 19 квітня б. p., за-
садничо передала ідею ав-
тора. Режисер і головний 
актор драми В. Лисняк виб-
рав метод найбільш прямо-
го відтворення, можливість, 
яку слід уважати радше від-
хиленням від складніших 
проблем творчої режисері!. 
В цій поставі не було неспо-
діванок, так би мовити нес-
подіванок сценічних ефектів, 
сценічних ідей, не передба-
чених текстом - читачем, і 
тому ми схильні окреслити 
його поставу традиційною, 
за виїмком може сценічних 
реквізитів, що можна було б 
ще відважніше упростити. 

Гра Лисняка і його дру-
жини, Лариси Кукрицької. 
Володимира Королика, Оль-
ги Кириченко і взагалі ці-
лого ансамблю була на доб-
рому рівні, і не це ставиться 
під сумнів. 

З справою утримання те-
атру, а зокрема експерпмен-
тального театру у нас не ве-
село. Та цей факт не міняє 
особливої потреби саме тако-
го експериментального теа-
ру, хоч би навіть коштом те-
атру взагалі. Може б відпо-
відь шукати в одноактівках 
з кількома варіантами вико-
нання, що може бути enpa– 
вою одного або більшого чи-
сла режисерів. 

Хоч Бойчукова драма „Го-
лод" не с ні історичним тво-

твір, ба навіть суціла твор-
чість є плодом людини з 
глибоким усвідомленням. на-
ціональної Голгбтя.' 'Cnpa– 
вою його темпераменту, ін-
телекту і вибору с творення 
на цьому грунті усвідомлен-
ня проблематики вселюдсь-
кого кшталту. Це не єдина 
можливість інтерпретації і 
не с з невідкличних .обов'яз" 
ків нашого мистця, все ж 
таки робиться страшно,' сум-
но, що така безпримірна в 
історії людства трагедія на-
шого народу не викликала 
в наших творчих колах (мо-
ва про еміграційні кола, 
звичайно ж) повяіщрго від-
чуття і творчого переобра-
ження. 

Не мова про щось Масове, 
що не було б мнетецтвом, а 
мова про твори в лІтератутЗі 
типу Войчукової ApaMH( в 
образотворчому м и с тецтві 
„Ґверніки" Пікассо, в музиці 
„Вор Реквієм" Бритсна; два-
три образи (малярські), Два-
три прозові твори і декілька 
поезій є виїмком в трагічно-
му ляндшафті нашої духо-
вої літеплости; мова, не про 
те, щоб штучно зрушити те-
пер якусь акцію, а справа 
нашої психіки з елементами 
тваринностн, яка дозволяє 
нам обезнервлено дивитися 
на трагізм, що стався на на-
шому обійстю. 

Є твори, присвячені ЛЮД-
ським трагедіям (Гірошіма, 
громадянська війна в ропа-
ніі, концентраки...), трагедія 
українського народу тфоми-
нає майже неусвідомленим 
духово фактом. 

Грннько Котошко 

(6) 

Згодом про наше еміграційне видання книги „Ка-
тедра св. Софії у Києві" (Анали УБАН у ЗСА, Ню 
Порк, 1954 р.) з'явився відгук у книзі проф. М. Kap– 
гера „Древний Киев" (АН СССР. Москва-Ленінград, 
1961 p.), де автор ,,Древнего Києва", хоч і погоджу-
сться з висновком автора ,,Катедрн св. Софії у Києві" 
про спорідненая архітектурних плянів і будівельних 
конструкцій катедри св. Софії й Десятинної церкви, 
але разом з тим обзиває свого колегу ,.воинствутощим 
украннскнм буржуазньїм националистом". І що сама 
книга має ,,злобно-клеветническин характер" (Древ-
ний Киев, том, 2, ст. 42-48). 

Проте, ці гострі відносини, що виникають тільки 
в зв'язку з урядовими настановами, вже стали пом'як-
шуватися, і в недалекому, правдоподібно, майбутньо-
му буде цілком утясокливлений науковий облгін досві-
дами дослідників національного мистецтва в Україні 
і на єміґрапД. 

А тим часом, разом із спеціяльно заплянованнм 
ня ввесь світ ювілеєм (бож з участю ЮНЕСКО 930-
ліття катедри св. Софії у Києві, по всій Україні й 
далі продовжусться руйнування пам'яток нашого 
національного мистецтва. 

У західній пресі раз-по-раз з'являються, хоч і 
задавнені, але незаперечні відомості про підпали біб-
бліотек з небажаними для уряду колекціями книг і 
документів, про руйнування й пожежі храмів, про 
марні наліаг^лня місцевих комітетів охорони пам'яток 
української національної культури запобігти лихові 

З тієї ж статті стала відомою причина безжаліс-
Ного руйнування дзвіниці П'ятницької церкви в Чер-
нігові. П'ятанцьку церкву ХІІ століття, перебудовану 
в X v i l ст., напівзруйновано прямим поцілом бомби під 
час війни, в 1941 році. її вивів з руїн і зреставрував у 
первісному вигляді ученігй археолог П. Барановсь-
кий. Дзвіниця цієї церкви залишилась неушкодже-

безпекою совстизації її не-
комуністичної частнни.тодля 
нас визнання такого, напри-
клад. „реалітету", як те, що 
УРСР (Українська Радянсь-
ка Соціялістнчна Республі-
ка) с українською державою 
і „продовженням ” У HP 
(Української Народної Pec– 
публікл). с рівнозначне з 
увіковічненням націояаль-
ного поневолення України 
Москвою. 

( Кінець) 

У Києві відкрили 
четверте 

„генеральне 
консульство" 

Київ. - У столиці Украї-
нн немас жадного посоль-
ства, навіть комуністично -
сателітних країн. До"раніше 
відкритих генеральних кон-
сульств, чн консулятів країн 
- сателітів: Сх. Німеччини, 
Польщі та Чехо-Словаччиян, 
17 квітня ц. р. долучилось 
нове „Генеральне консуль-
ство У HP — Угорської На-
родної Республіки". „Радян-
ська Україна" з 18 квітня, 
не подаючи адреси консуль-
ства, сповістила, що „з яа-
годи відкриття консульства, 
генеральний консул УНР в 
Києві Вільмош Кочіш влат-
тував прийом", на якому бу-
лн представники трьох са-
телітннх консульств у KIK:– 
ві та різні секретарі' кому-
ністнчної партії УСХЗР, у то-
му й секретар Київського 
міськвиконкому В. Гуссв. 
„Прийом пройшов у теплій, 
сердечній обстановці", писа-
ла ,,Радянська Україна." зро-
сійщеним жаргоном. До зав-
дань таких конульств храїя-
сателітів належать лропа-
гандивні зустрічі і „прийо-
ми" та частково слідкуван-
ня за впорядкуванням'справ 
громадян українських мен-
шнн у країнах - сателітах; 
справи з полагодженнях віз 
та ін. докуіментів полагод-
жуються в Москві. 

собне майно чернігівського „парку культури і від-
починку". - ' 

Невеличка чернігівська Іллінська церква' ХП-
ною. В цій дзвіниці розташувався проф. Барановсь-1 ХШ століть знаходиться й тепер, як говорить Л. BQ– 
кий і організував там цілий музей архітектурних! линський, в надзвичайно занедбаному стані.' В ній 
фрагментів та його власних студій-проектів відно-: завалено вхід до печер, вибито вікна, виламано1 две-
виТ церкви в п оригінальному вигляді. Виявилось, 

руйнування призначеної урядом на загибель тієї або Іцр по віднові ця чудово-гармонійна однобанна церк-
іншоі пам'ятки церковної архітектури, про марні зу- .вдавежа нагадує собою на кілька століть пізніший 
сил ля цих комітетів або окремих мистецтвознавців до-
казати високу мистецьку вартість пам'ятки, лризна 
ченоі на зшшдення (як от церква в с. Андрушах, ри 
сунок з якої робив Т. Шевченко, рештки недоруйно 
ваного в 1934-35 pp. архітектурного ансамблю Київсь-
кої Духовнбї Академії тощо). Згодом про ці ж події 
дізнаємося також із совєтської преси. 

Із статті Л. Волинського про дуже невід рад ну до-
лю українських пам'яток архітектури: ,,Охраняется 
государством" („Новьш Мир", 1967 р.) довідуємося. 
т о молодий, зДІбний Дослідник української архітек-
турн — архітект Чернігова, Андрій Карнобід був ycy– 
нений з роботи і з аспірантури Науково-Дослідчого 
інституту архітектури за те, що критикував держав-
них урядовців за їх недбале і злочинне ставлення до 
пам'ятників ішстеїгтва міста Чернігова. 

крам Вознесення у Коломенському (на Московщн-
irij — така відмінна була вже в той час архітектура 
давньоукраїнських храмів від застарілих візантін-
ських зразків, а дзвіниця коло неї — споруда XYH 

рі, в самому храмі поселилися голуби, а хлопчаки 
уподобали собі вже давно шанделір (т. зв. паніхади-
ло) і користуються ним, як гойдалкою. 

Стан інших храмів Чернігова не набагатв^Тфа-
щий. Щ е до війни спустошену, а колись величну ка-
тедру св. Спаса-Преображення ХІ ст., викоривтову-
вав військовий комісаріят як складське приміщення, 

frr., доби українського барокко. Отже, комусь здало- j а Єлецький монастир з його славнозвісною" Увпеи-
ья таке сусідство невигідним, і дзвіницю зруйнова-1 ською катедрою ХП століття в 1939-41 pp. йув' iric– 

ио . цем вишколу собак прикордонних частин ІІКВД. 
Вхід у ці храми для відвідувачів та екскурсій був за-
боронений. По війні їх дуже невеликими коштами, 
асигнованими урядом, спорадично вщрембнтовано. 
Щоправда, той самий ентузіяст і продовжувач За-
мордованого совєтським урядом досл ідшта к)атедри 
св. Спаса, проф. М. Макаренка — архітект ^ l v Xo– 
лостенко провадить тут свої, надзвичайно цінні дос-
лідження, обмірювальні та реставраційні рисунки. 

(Далі буде), BE 55 

'Другий, напівзруйнований останньою війною 
храм в Чернігові — Борисоглібська катедра ХІІ ст., 
ретельно реставрована відомим дослідником україн-
ської великокняжої архітектури, архітектом Миколою 
Холостенком. В автора цієї реставрації тремтіли руки, 
яК зазначає Л. Волинський, коли він оповідав, що в 
його нововідбудованій катеДрі "влаштували спочатку 
склад цукру, а тепер у пДй святині зберігається під-
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Українці Вінніпегу в справі Патріярхату 
УКЦеркви 

З ініціативи окремого КО-
мітету з ввдннх гормад.чн у 
понеділок;. 21 квітня 1969 від. 
були представники 48-ох 
громадських та культурних 
оргаязадЦ українців у Він-
ніпеґу нараду у справі суча-
сного стану Української Ка-
толнЦькоІ Церкви в Україні 
та у вільному світі і, прий-
ШОВШН. ПІСЛл ОСНОВНОЇ ДОПО-
віді Д-ра М- Марунчака та 

широкої дискусії над нею до 
ряду висновків постановили, 
що: 

Посилений натиск окуран-
тів України і чергова хвн-
ля переслідувань Україись-
кої Католицької Церкви, під-
креслена в останньому часі 
арештуванням Владики Ва-
силя Велнчковського, байду-
жістю і навіть ворожістю 
лат. іерарахії Польщі до ук-

Організація Оборони Лемківщини 
ВІДДІЛ І,нй в НЮ ПОРКУ 

, ш 8 
о 

І 
о влаштовує 

ВЕЛИКУ В Е С Н Я Н У 
ЛЕМКІВСЬКУ З А Б А В У 

в суботу, 3-го травня 1969 року 
s УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ ДОМІ 

216-218 Ґрснд Сгр:т. Вруклин. Н. И. 
11 Грас оркестра ..Мрії" Співас Роман Лсвицький. 
О Початак год. 9-та веч Вступ 52.50 Я 

ВІДДІЛ 72 СОЮЗ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 
- влаштовує — 

Р І Ч Н И Й О Б І Д і БАЛЬ 
який відбудеться 

у BELMONT PLAZA HOTEL 
(Baroque Ballroom) при 4.9th Street 8c Lexington Ave. 

у НЮ ИОРКУ, н . п. 
у суботу. 10 т р а т т 1969 року 

о год. 7-ій веч. 
Стрій вечірній. Оркестра JOE WKl'BEL 

Вступ S12.50 від особи. 
Прихід призначений па Фонд Музею ггри Українському 
Інституті Америки та на Фонд .Мати і Дитина" при СУА. 
Шлети та столики мо:-кна замовляти після 6-ої год. веч. 

пані А і ш а Коецін лині Ольга Літепло 
НУ S-37S0 DL 4^6992 

раїнців-католнків у тій дер-
жаві та безоглядним нас-
тупом словацького шовініз-
му4 на українців їх Церкву 
на Пряшівщині, вимагають 
ВІДПОВІДНОЇ, ОДНОЦІЛОЇ І ШВИД-
кої контракції Української 
Католицької Церкви у віль-
ному світі. 

На жаль, і тут УкраІнсь-
ка Католицька Церква nepe– 
живас свої труднощі, зумов-
лені різними тенденціями та 
умовиналш як внутрі, так і 
назовні неї та зокрема бра-
ком вершинного її керівниц-
тва у, формі власного Патрі-
ярхату. Всі основи для пьо-
го завершення Української 
Католицької Церкви заісну-
валн, — с відповідні nocra– 
новн П Ватнканського Bce– 
леНСЬКОГО С о б о р у , С ОДНО-
згідні в цій справі заяви всіх 
наших Владик ї с тгристрас-
не бажання мас їх вірних, 
продемонстроване під час 
відвідин цього та інших кои-
тинентів Верховним Архнс-
пископом Кир Иосифом влі-
ті 1968 року. 

Для остаточного і форма-
льного здійснення цього Па-
тріярхату потрібне ще тіль-
кн рішення Синоди' Владик 
Української К а т о л ицької 
Церкви та проголошення 
Патріярхату Папою Павлом 
vi. Пересування в часі цих 
основних для дальшого жит-

тя і дії всієї Української Ка-
толнцької Церкви рішень 
спрячияюкугь і в дальшому 
будуть спрнчішюватн най-
тяжчі ускладнення для веї, 
а тому й усі зібрані -одного-
лосно схвалили ряд nocra– 
нов-резолюції щодо заходів 
у цій справі перед своїми 
Ієрархами та перед Папою 
Павлом vL Резолюції будуть 
переслані всім нашим Вла-
двкам та Святішому Отцеві. 

Нарадою у Вінніпегу, про-
водлла Президія у складі; 
д-р Б. Мартинович, голова, 
і хор. Дмитро Микитюк та 
П. Курісвич як секретарі. Ре-
золюції Зборів оформила о-
кремо обрана комісія-суддя 
Марія Воврнков, мґр. Іван 
Іванчук і мґр. Роман Сенчук. 
Для проведення в життя 
постанов Зборів та дальшої 
акції в тій справі Збори об-
ралн Президію Ради Громад-
ських Устнов, яку очолив 
д-р М. Марунчак і в якій о 
ще 14 членів. Рада Громад-

сь.чнх Установ, що складас-
ться з 48 членів, по одному 
членові від кожної установи, 
в найкоротшому часі переш-
ле копії резолюцій Зборів, 
ме:.юріяли-з'ясування та ар-
ґументації української гро-
мади про невідхильну конеч-
Ність створення НатрЬірха-
ту Української Католицької 
Церкви в належні руки та 
МІСЦЯ. 

Водночас Рада Громадсь-
ких Устнов у Вінніпегу ско-
орднну^ свою діяльність з 
усісю українською спільно-
тою і підтримуватиме всі за-
ходн у справі Патріярхату 
своїм авторитетом у змаган-
ні довести до всеукраїнської 
та загальної акції з тією ме-
ток) певна в її слушність та 
доцільність. 

Вінніпег, 22квітня 1969. 

За Раду Громадських 
Установ в Вінніпегу 

А. Курдидик, секретар Ради 

Спортовий турнір ЛУМПА 
Аллеитавн, Па. - - Як і в 

минулих роках, Ліга У країн-
ської Молоді Америки opra– 
нізус цього року в м. Аллен-
тавні, Па., великий cnopro– 
вий турнір для мужчин і жі-
нок, з різними иагородамм. 
Відбудуться змагання жіно-
чнх і чоловічих дружин 
круглів і кошнківки. Турнір 
матиме місце в дуже вигід-

них спортовнх залах, з най 
кращими удогіднеинями, в 
Українському Центрі при 
місцевій церкві св. Марії, 
803 Північ Фронт вулиця, 
триватиме від п'ятниці 16-го 
травня до неділі 18-го трав-
ня включно. У п'ятницю уве-
чері - забава, а суботу -
змагання, також у гольфа, 
о 6:30 вечора — бенкет з 

роздачею нагород. Головним 
дашйедойс тім ушлтм 
'є „АллеІШвії ІІотор Ьщ". 
Члени Л і т та приятелі пла-
тять за таацювальннн вечір, 
бенкет і бадь лише '8 дол.,. 
а студенти лише 7 дол. Уча-
сникн турніру та гості мають 
зголошуватись, включно з 
резервацією місць для нічлі-
гу, на адресу: Joaep^ Piajto– 
wicz, 910 N. van Buren St., 
Ailentown,TPa, 18Ю2. 

- " 

Український Конгресовий Ммигтет Америки 
у гамірному смутву аввідвмлва'УувіІІваїиіі ГронвдянЛво. 
кДняЯ7-го квітня 1969 р. увокоївгм в Bool у Вшпнпгтоні, Д.К., 

У К К А 
тит 

ЗАМІСТЬ квітів на свіжу могилу 
Незабутнього Президента Головної Гади Наукових 

Товариств їм. Шевченка І Голови НТ1Н в ЗСА — 

, б .І . П. 
проф. Д-ра РОМАНА СМАЛЬ-СТОЦЬКОГО 

складають иа ц Ш НТ1Н в ЗСА 
25.00 долирЧв 

Василь 1 Квітка СТКЦЮК1І 
Джер:іі Ситі, Н. Дж. 

А 

ЮЕ301 попаос ІОСЗОІ 

УКРАЇНСЬКІ ВІЛЬНІ І Ш Е М І Ї НИК ї СНІ 
Конференція 

ЛІТЕРАТМЧ)ЗІІ.^ВЧОЇ С Е К Ц І Ї 
присвячена пам'яті 

ПОЕТА МИХАЙЛА ДРАЙ-ХМАРИ 
І Програми 

Д-р ІВАН ФІЛЕЇ' (проф Ратгерс Університету і - Від-
криття. 

Д-р ОКРАЛА А І П Е Р : УІ. Д рий-Хмара - та уі.р:инсьі:а 
неокласична школа. 

Проф.' ОДЕНА ВАСІІЛЕВА: В І Д абатства пікетів до п'я-
тірнбго і'роиа. 

Актори РОМ А Ш У Т А Я І МИХАЙЛО ЯБЛОНСЬКИЛ 
читатимуть поезії вибрані з творів М Д ран-Хмари. 

Конференція відбудеться в суботу, 3-го травня 1969 ро-
ку, о 8-ій год. веч. в прииіщеісш Академії: 206 Вест. 

1СЮ-та вул.. НЮ Иорк, Н И 
до і дао": юс юс 

Увага! Українці Увага! й 
республіканських переконань! 

В суботу, 3-го травня 1969 року 
о год. 7:00 веч. 

в залі УНДому в ІРВІНГТОШ, Н. Дж. 
140 Prospect. Avenue (поміж 41-42 вул.) 

відбудуться - -

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКО - АМЕРИКАН-

СЬКИХ РЕСПУБЛІКАНСЬКИХ КЛЮБІВ j 
СТЕИТУ НЮ ДЖЕРЗІ 

Представників повітових Клюбів та всіх українців pec– І 
публікавськюс переконань запрошус до участи 

Управа УАРК, Стейту Hfo Джерзі і 

Увага! Гартфорд, Конн. і околии,я! 
В неділю, дня 4-го травня 1969 року 

о год. 5-ІЙ по пол. 
в залі УКРАЇНСЬКОЇ ПАРОХ. НІКОЛИ 

- , 12о Wethersfield Avenue. Hartford. Conn. 
- відбудуться -

Г Р О М А Д С Ь К І З Б О Р И 
в цілі схваленя та підписання петиції до CR. 

Отця Папи Павла vi в справі скликання синоду 
Українських Католицьких Владик та створення 

Українського Католицького Патріярхату. 
, На : іборах п р о м о в л я т и м е 

ПРОФ. М. ЛАБУНЬКА з ФІЛЯДЕЛЬФИ, Па. 
Порсимо до у^іастн всіх кому лежить на серці май-

бутнг. нашої церкви 
Домагаймося прав ггрилпалих нам останнім Вселен-

еькнм Собором. 
Громадський Комітет 

Комітет Пам'ятника Шевченкові 
повідомляє в глибокому смутку Українське Громадшн-Тіпі 

що в неділю. 37-го квітня 1969 року в Вашкнітоні, Д.К.. 
помер на 77-му році життя 

сл. л. 
Проф. Д-р РОМАН СМАЛЬ-СТОЦЬКИЙ 

Голова 1 засновник Комітет^' Пам'ятника Шсичічп:опі ти видатний 
і :i:u–лужений иауковець 1 громадський .тДлч. 

ИОХШЮННІ В І Д П Р А В И по Ліпкійні.м відГіуДіТЬСЯ в середу, .ЧО-го квітни 
1!)вО р. від 10-ої години перед полуднем у Митрополичій Кптедрі Непорочного 
.Чачаття у Філадельфії, По., прн 8S0 Норт ФХИІНК-ТІН Ст., а :іголом на українськім 
католицькім цвинтарі в Лонґ Горн, Па. 

Праця і відданість Покійного :ібагягилн Українську Громвду, яка й ,ioe– 
реже Пого добру пам'ять назавжди. 

ГОЛОВНА УПРАВА 
КОМІТЕТУ ПАМ'ЯТНИКА ШЕВЧЕНКОВІ 

бл. п. 
Проф. Д-р РОМАН СМАЛЬ-СТОЦЬНИЙ 

нар. я-го січня 1S9S року в Чернівцях на Буковині. 

Із смертю ол ц, проф. Романа Сма-іь-СЧоцького, Л краЬіська Гроліадл feTpa– 
тн.-пі ідейного і піхіаного українській епрапі політичного діяча. 1 науковця, що 
па свойому життсвочгу шляху все віддав на службі Богові 1 Україні. 

Пам'ять по Ньому залишиться вічною Україні 1 попа П межами. 

ЕКЗЕКУТИВА 
УКРАЇНСЬКОІЧ) КОНГРЕСОВОГО 

КОДНТЕТУ АМЕРИКИ 

ш 
Український Народний Союз 

повідомляє Українське Громадянство в глибокому смутку, 
що в неділю, 27-го квітіш 1969 року у ВниишітоиІ, Д.ІС, 

иа 77-му ром) життя номер 

сл. п. 
Проф. Д-р РОМАН СМАЛЬ-СТОЦЬКИЙ 

Голова Стнпендійпої Комісії УНСоюзу, видатний український науковець і громяд-
сьіаїй діяч, пам'ять пкого назавжди збережеться серед членів Українського Народ. 

ного Союзу та серед усісі Української Громади. 

ПОХОРОНИ Покійного відбудуться в середу, 30-го квітня 1969.р. М д tO-oi 
годний ранку в Митрополичій Ь”цтедрл Непорочного Зачаття у Філадельфії, Па., 
а згодом на украГів?ькім католицькім цмінтпріті Лонґ Гори, На. 

Закдякасмо до участи в похоронах Членство УНСоюзу та все Громадянство. 
1 

ЕІСЗЕКУТИВА 
^'КРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Ділимося сумною вісткою з Друзями і Приятелями, 
що шипа Найдорожча 

ЗЕНОВІЯ ГЛАДЧУК 
з дому МОРОЗ 

прожитий 37 років, по тяжкій і довгій не дулі. 
прийнявши Найевнтіші Тайни, 

упокоїлася в Возі, в неділю рано, 27-го квітня 1969 р. 
Горем прибиті: 

Л Е В — чоловік 
РОМА - дочка 
МАРІЯ — мама 
ОСИП з Родиною — брат 
і дальша Родила в Америці і Україні. 

ПАРАХГГАС — у вівторок, 29-го квітня ц. р. о год. 
7:30 веч. її похоронному лане денні Duchynski Funeral 
Home при .111 Уопкегв Ave.. Yonkers. N.Y. 

ПОХОРОН — в середу. SO-ro квітня 1969 p. о год. 
9-ій рано з похоронного заведення до церкви се. Ми-
хаїла при Chestnut Street, відтак на цвинтар St. Joseph 
в Попкерс Н. И. 

Т Г Т Т І Т І Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т І І І І Т Х І Г І І Г І І І І Т І Т Т Т І Г Т Т Т Т ” І 

Об'єднання Українських н 
Письмеників „Слово" й н 

Український Лїтературно- н 
Мнетецьклй ІСіюб у Фитяде,тьфії и 

НЕДШЯ, 4 ТРАВНЯ 1969 Р. Заля „ТРИЗУБА" и 
Початок о год. 5 по пол. 4932 Н. Врод От. н 

ВЕЧІР У ПОШАНУ ПИСЬМЕННИКА g 
ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА 

Доповідь — Проф. Григорій Костюк. Читання творів 
мастець слов-я Посип Гірняк і поет Володимир ьіляїв. 

Гостей щиро вітаємо. 

Ділимося сумною ВІСТКОЮ 
л Ріднею, яіриятелямн і Знайомими, 

” т о в неділю, 27-го квітня 1969 р. 
на "в-му році життя унокоїпея в Возі, 
заосмотрепкй НнЛсаятішими Таизшми 

бл. п. 
ГРИГОРІЙ АНТОСЬ 

уродженець Теплиці, Україна, довго.тітиій j-рядопець 
(шіродов;!; останніх еемн років заст. прсдсідншсп І 213-го 

Відділу УНСоюзу в Іїайоні. Н. Дж. 
ПОХОРОН відбудеться в середу, 30-го квітня 1969 р. 

о год, 10-ій ропо з похоронного заведення Василя Korv– 
та прн 14-ій вулиці п ВайоНІ, Н„ Дж. до укі)аїигької ка-
толнцької церкви Угпенн:і Св. Вогородіщі при 2б-Ій ву-
лнці в Байоні, а після того из цпнгтар Святого Хреста 
в Ар.тінгтоні, Н. Дж. 

В глибокому смутку: 
сестра - АННА РАПГЕЦЬ 
сяй - СТЕФ.ІН 1 невістка КАТЕРИНА 
дочка - КАТКРННА і зять ВОЛОДИМИР 

КОЗАК 
та вісім внуків 

ш—т 
Замість китиці квітів на свіжу могилу 
сл. п. інж. КОРНЕЛЯ КІЗЮКА 

сотника УГА. мойого Кузина 
складаю 10.00 доларів 

ви видання Ювілейного Листопадового Збірника. 
Д-р Галина НОСКОВСЬКА-ГІРНЯК 

Замість квітів па свіжу могилу 
проф. д-ра РОМАНА СМАЛЬ-СТОНЬКОІЧ) 
Президента Головної Ради Наукових Товариств їм. 

Шевченка і Голови Американського Н Т Ш 
складають иа цілі Н Т Ш в ЗСА 

25.00 доларів 
Марія, Айва і Ромам КОВРШЇСЬКІ 

Н м Порк. Н. П. 

Головна Рада Наукових Товариств т. Шевченка 
в глибокому смутку повідомляє Членство НТШ 

і Прихильників Вільної Української Науки, 
ідо в неділю, 27 квітня 1960 року, по короткій і тяжкій недузі 

відійшов у Вічність на 77-му році життя 

. Д - Р 
РОМАН СМАЛЬ-СТОЦЬКИЙ 
довголітній Президент Головної Ради Наукових Товариств і.м. Шев-
чеика, Голова Наукового Товариства ім. Шевченка в ЗСА, професор 
Українського Вільного Університету і Католицького Університету в 
Америці, кол. викладач університету в Лондоні, професор у Варшаві 
і Милвокі, Віск., директор Осередку Українських Студій у Вашингтоні, 
кол. секретар Українського Наукового Інституту у Варшаві, кол. по-
сол УНР в Берліні, кол. віце-прем'ї:р і міністер УНГ, дійсний член 
НТШ, визначний український вченнй,””автор численних""наукових 
праць, заслужений сусиі. іьно-і ромадеькнй діяч і незабутній оборонець 
української вільної на^лен та академічної свободи на Рідних Землях. 

ПОХОРОН відбудеться в середу, 30-го квітня 1969 р. в годині 
10-ін перед полуднем з катедрп Непорочного Зачаття у ФілядсльфВ, 
Па., на українсько-католнцькнн цвинтар в Лені Горн, Па. 

ВІЧНА ПОМУ П А З Я Т Ь ! 

ВП. П. Сестрі, Вратові та Рідні Покійного, складаємо ціько іорогокі 
іцнрі слова співчуття. 

в 
ІЗ і іди о з волею Покійного, просимо замість квітів, складати 

пожертви на НТШ в ЗСА. 
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Р Е С Т А В Р А Ц І Й Н А 
ПОМІЧ 

Внергічні. чисті працівники. 
Ви шнфти. Повні години пра-
цх або частинні. Досвід неко-

ІНІЧІІИП Голооггнеь: 
Jack-ln-The-Box 

139 Jericho Tpke. Mlncola, 1-І. 

MEN 
1st and 2nd shift. Opportunity 
available to learn good ski)la. 
Rolling of metals making of 
wire and casting of some of 
the challenging positions open. 
Work is steady, interesting. Ail 
Company paid fringe benefits. 

Apply 
ALPHA METALS 

Route 440, Culver Avenue 
Jersey City, NJ. 

SHEET METAL 
WORKERS 

Wanted in new plant opened in 
Bethel, Conn. Apply any 

weekday. 
Circle Steel Partition Co. 

22 Taylor Ave., Bethel, Conn. 
or call collect business hours 

(208) 744-7500. Ask for 
Mr. Dobbrpw or Mr. Mott. 

LETTER PRESSMAN 
Exp. on Meihle verticals A 

Kelly C Machines. 
BERKSHIRE PRESS 

228 East 45th Street 
New York City, N.Y. 

887-1650 

Відділ УККА у Вилимантику при праці 

Новообрана управа Відділу УККА у Вилимантику. Сн-
дять (зліва): М. Лнтошик — член управи, В. Ганицький 
— голова контрольної комісії, І. Наумек — .иїірщнк на-
родного фонду, 11. Колісник — секретар, М. Тимків — 
голова, І. Головатий — місто - голова, В. Головчак — 
скарбник. Д. Ходоиовнч і П. ШвОДЗбірщЩШ иародіюго 

фонду 

BODY MEN 
PAINTERS 

Праця вякз. дому. Внсоїса 
шіатіш, бенефітн. добрі умо-

виші праці. Westbury Area. 
Call ARL0 AUTO BODY 

(516) 997-7S41 
З А Г А Л . ФАБР. ПОМІЧ 

Навчимо, денна і нічка піиф-
та, досвід ивщяіочинй. 
KoW Poly Baff Mfjr. Co. 
747 Evergreen Avenue 

Brooklyn, N.Y. 
Ш 3-6400 

О П Е Р К И Т О Р И 
ЧОЛОВІЧИХ КРАВАТОК 

New Mode Stitcher Добра 
платня. Приємні умовиня 

праці. 

MU 6-7673 
Ш С П Е К Т О Р -

МЕХАІІІК 
Досвід при металевім внйн-
aarad і пллстиковкх частинах. 
Добра платня, постійна праця. 

White House Products 
8в0 Furrnan St., Brooklyn, NY 

TeL 626-3570, Ext. 21 

M A L E 
Motion Picture Film 

inspector. 
Steady work. Experience 

not required. 
TeL: (212) 581-2040 
DlESEL MECHAN1C 
For GMC. Truck Fleet. 

Добра платня, постійна npa– 
ця, приємні умовкни. Blue 

Cross, Major Medical. 
Bakery Products Delivery inc. 

404 West Putman Avenue 
v Greenwich, Conn. 

(203) TO 9-8892 

DRIVER 
WAREHOUSEMEN 

Liberal fringe benefits, paid 
holiday я. 40-hour week. 

Please contact 
S.G.B., 1 Walnut Avenue 

Clark, N.J. (201) 388-3580 

Українська громада у Вн-
лнмантнку численню неве-
лика, але свосю працею на 
релігійному та на націона-
льному відтинках не залн-
шасться позаду наших велн-
кнх громад. Місцева управа 
відділу УКА рік річно при 

лу.30 березня огод. 2:30 в 
залі Українського Народно-
го Дому відбулась академія 
для вшанування Тараса 
Шевченка. В програму вхо-
дили доповіді, пісні, деклл-
мації і танки, виконані вн-
ключно силами нашої моло 

тісній співпраці з існуючими ді.Вміло були прочитані дві 
на нашому терені організа-j доповіді. Змістовний рефе-
ціями відзначус традицшно 
такі народні свята як: Лнс-
топадовші Зрив, 22 Січня, 
роковини в пошану Тараса 
Шевченка. 

рат про життспис Тараса Г. 
Шевченка виголосив сту-
дент коледжу Евген Бабій 
по українськи, а студентка 
гайскулу Оля Головчак по 

В неділю 23 березня від-1 англійськії. Свято пройшло 
булнсь загальні річні збори; з успіхом, і за це присутні 
відділу УККА, на яких о- винагороджували молодих 
брано нову управу. Управа 
ця в короткому часі прнгото 
вила свято в честь Тараса 
Шевченка. До співпраці в 
цеому святі покликано міс-
цеві молодечі організації 0 -
середокСУМА і Рідну Шко-

виконавців рясними оплес-
камн. Бажанням Управи від-
ділу УККА та всієї на 
щої старшої громади, щоб 
намайбутнс національні свя-
та відбувалися за почином і 
силами нашої молоді. 

В Бразилії закінчили студії нові 
Катехитки Серця Ісусового 

Прудентопіль. — Місцеву, 
середню школу-гімназію за-
кінчилн з дипломами моло-
ді Катехитки Серця icycoao– 
ГО - О р д е н у , ЩО б Л Н З Ь К О CTO-
їть до чернечого, але його 
членки не мають спеціяль-
ної ноші. Крім гімназії, 6 
молодих українок закінчили 
ще й .Курі домашнього гос-
йбДарстваі ведений Катехнт-
ками, та відбули аскетичний 
вишкіл. Вони посвятились 
Богові в Інституті Катохнток 
і всі вже працюють серед у-
країнськоі - бразильської 

Ц Праця Ц 
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М У Ж Ч И Н И 
до загальної праці. 

Досвід недонечния. 52.63 на 
гад. на початок, до І2.83 че-
рез місяць. Постійна праця. 
Bernard Screen Printing Corp. 

2300 Marcus Avenue 
New Hide Park, L.L 

(516) GE 7-4800 

М А Ш И Н І С Т 
Jtffmffl Operator Model 4B 

И-35 на годину. Пенсій, плян. 
госпіталізація, жнтт. забезпе-
яешія, вакації, х в о робовс, 
плат, смерть в родині, й інш. 
бенефітн. Компанія а бизнесі 
Й0 p., власна продукція, "по 

Jobbing A"ork". 
Potdevin Machine Co. 

Teterboro, N.J. 
Голос, між 7-4 :ЗО no пол. Тел. 
за домовленням, якіцо так 

невигідно (201) 288-1941. 

? Праця Ц 
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Women to work with 
GLASS PRODUCTS 

Apply now for work in new 
clean plant in lower Weetches– 
ter, m a k i n g unique light 
sources. Work requires no ex– 
perience, only care A common 
.sense. Training given by skilled 
aupervisors. Excellent Company 
benefits. Shifta 8-1:30 FT, 

9-3:30 PT. 
Canrad Precision industries 

inc. 
629 5th Ave.. Pelham, N.Y. 

Call (914) 738-1750 

NURSES 
Registered and L і c cnsed 
practical. All tours of duty,j 
full time, part time or week-
end relief. Competitive saln– 
ries and excellent fringe be– 
nefiLs including paid hoapi-i 
talization and free meal on' 
dutv. Join an established^ 

friendly staff. Call. 
(201) 731-4500 

for appointment. 

MERROW 
О П Е Р Е И Т О Р К И 

Постійна праця, добра плат-
НЯ, плапгі свята. 

Swan Knitwear 
405 Troutnmn Street 

Brooklyn. N.Y. Call 497-2800 
(Uth St. Line), Jefferson St. 

Station. 

WOMEN OPERATORS 

Women аз operators on injec– 
tion molding machines. Periodic 

raises, overtime and other 
benefits. 

G I L B E R T P L A S T I C S 
Borlght Ave., Kenlluortb, NJ. 

P. Праця 
MALE A FEMALE 
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СП.'ЛЬНОТИ, ВКЛЮЧНО З ДОГЛЯ-
даниям хворігх, вишколом 
дітей тощо. Прізвища моло-
дих дівчат - катехиток пода-
ла, впарі із світлинами, ra– 
зета „Праця" з 9 січня 1969 
року: панни М. Гупало, Н. 
Музика, Н. Борсук, О. Бар-
даль, В. Юлик, В. Беревда. 
Також Ольга Корчагнн яка 
дуже добре володіо україн-
ською мовою, закінчила піс-
ля Катехнтичного впшколу 
Учительський Семінар, а 
панна Теофанія Ваврик, пе-
рейшовши Катехитнчнин 
вишнії, закінчила в Понт:і 
Гроссі Курс книговодства, 
працює і бере участь в yxpa– 
їнському житті. Всі .молоді 
Катехитки н а р одилися у 
Бразилії. 

Виступ ред. В. Душника на „Свяченім" 
і зборах УККА в Колчестері, Конн. 

Колчестер, Коня, - Д-р 
Володимир Душник, редак-
тор англомовних видань УК 
КА, був головним лромоь-
чем на „Свяченім" та з6о-
рах Від. УККА 20 квітня 
1969 року. 

Після Служби Божої н 
10:00 год. ранку відбулося 
традиційне ..Свячене" в залі 
Української Католицької ГЬ-
рохії в Колчестері, в якому 
брало участь 120 парафіян. 
Програму відкрив молитвою 
о. Петро Огірко якай також 
поблагословив „ласку", за-
кликаючн вірних зберігати 
наші церковні траднці, які с 
частиною нашої релігійної і 
національної' спадщини. 

Д-р В. Душник підкреслив 
важливість нашої ролі в а-
мериканському суспільстві з 
багатьма національностями. 
Він звернув особливу увагу 
на близькість між ідеалами 
поневоленого українсько:') 
народу та традиційною" аме-
риканською підтримкою са-
мовизначеяня всіх иаціовя-
льностей у світі та закликав 
підтримки всієї діяльности. 
яку ггоовадвть Український 
Конгресовий Комітет Амери-
ки. Отець А Назаревнч, па-
рох Української Католицької 
Церкви у Віллимеятнку, 
Кони., був гостем на ,,Овячо-
ному" і говорив про нСобхід-
ність нашої етраці для цер-
кви і національних ідеалів. 

Вибори Управи Відділу 
УККА 

Данило' Сокольський, го-
лова Відділу у Колчестері, 
відкрив річні збори Відділу. 
Він попрохав Максима Ко-
цура, першого заступника 
Голови Відділу, зложити 
звіт про працю Відділу, який 
був організований рік толу 
Зенон Товпаш дав огляд фі-
нансових справ Відділу, а 
Петро Качоровський зложив 
звіти Контрольної Комісії і 
запропонував висловити во-
тум довір'я Екзекутиві УК-
КА. 

Головним доповідачем на 
зборах з рамени Бкзекутиви 
УККА був Д-р. Володимир 
Душник. Він подав дані про 
працю УККА на зовнішню-
му і внутрішньому відтинках 
і тому всі низові клітини ГЇ6-
винні її підтримувати, в пер-
шій мірі повинні підтрнм;-ва-
тн публікації УККА — ncpi– 
однчні — це с „Український! 
Квартальник" і „Укра'шсь-
кнй Бюлетень'', як і окремі 
книжкові видань. 

На пропозицію о. Огірка 
вибрано Нову Управу Відді-; 
лу в такому складі: голова 
- Д а н и л о Сокольський, чЛе-
ни Управи: Максим Коцур, 
перший місто-голова Мирбя 

Тнхлооець другий жсто-ro– 
лови Богдан Кочаровськнй, 
секретар Зенон Товпаш. ка-

ЗАКОНИ ЛЮДСЬКИХ 
ДЖУНГЛІВ 

і (Закінчення зі crop. 2-ої) 
лів винайшли і запровадили 
провідники тісї країни, коли 
почали масово внкористову-
вати дітей Для того, щоб во-
нн доносили на своїх бать-
ків. 

Чи полегші, що ljfe можна 
було завважити останніми 
роками, означають поворот 
до християнських законів 
етики і моралі? Чи це, інши-
мн словами, значить, що лю-
дн ці вбивають не так часто 
тому, що в них прокинулось 
сумління, яке їхні матері, 
може, колись за їх днтин-
стпа старались їм прнщепи-
тн ? В цьому треба сильно 
сумніватись. В той самий 
час, як Хрущов лаяв Сталі-

. н а , його помічник нагоро-
ФАВРІГЧШ джував Сташинського меда-

Т Е Р М І Н А Т О Р И ' л е ю З а те- "І0 потайки за-
Мужчлни і жінки. Мусять бу- мордував двох українських 
ти здібні до праці на шп 31 патріотів - земляк;в. Наслід-

інкн Хрущова дуже виразно 
на 

шифтн. ДОСІПД иеконечний 
навчимо. Міінім. 595.00 тігжне-
во -f 10 цеп. на годтлгу за 2-гу 
шифту, 16 цен. на годину її 
3-тіо шнфтл-. Автом. іпдниш-

ки і бенехрітн. 
Mfrs Corrugated Box Co. 

55-25 - 58th St. 
M:ispeth 

монстра... Китайці... бачать 
у своїх мріях нашу вітчизну, 
в якій Пушкін і Шевченко 
заборонені... Ми наложимо 
шоломи не тільки за Росію 
і віру, але й за наших І5 
республік... Ви в присмерку 
МОЖеТе баЧНТН НОВИХ MOH-
гольськнх ханів з бомбами 
в сагайдаках..." 

Оце — обличчя і реакція 
українського п о х одженая. 
російського поета і совстоі^ 
кого суперпатріота. Хіба 08-
тушенко не знас, що Шсн-
ченко може існувати в ,.opia– 
тнін" Україні тільки у націОг 
нально спотвореній формі? 
Чи Євтушенко не знас, що 
жадний монгольський хаН 
не міг у минулому і не змо? 
же в майбутньому застсн;у-
вати метод що Lx застосону-
вали провідники народу, до 
якого він пристав, бо після 
Сталіна ледве чи щось нО-
вого у тій ділянці ще можна 
видумати? Він про це дуже 
добре знає. Він також, і'іез 

TYPIST 
ТО $!00 . - 35 HOUR WORK WEEK 

LIBERAL BENEFITS. 
WORK IN NEW JERSEY 

Become Part of Exciting New Container 
Operation. 

U.S. Lines, inc. 
Call in N.Y.C. (212) 344-5800 

MR. SEARS 

намагаються повернути до 
метод Сталіна. 

У днях збройного кон-
флікту 3 Китаєм російський сумніву, знас, що може ста-
гіоет Євтушенко написав ІТИСЯ із тими „братніми" 

TW 4-72оо і иірш, у якому, між іншим, j республіками, якщо „велф 
.казано: ,,Ох, коли б Маркс і кий російський народ" мати-
міг бачити, чим може стати ме повну нагоду виявити до 
навіть і свята ідея в руках і нігх свою „любов". 

J СТЕИТОВА НЮЯОРКСЬКА АСАМБЛЕЯ СХВЛЛИ-
6 ЛА законопроект, згідно з яким в цьому стенті були б ноні 
Q чотири триденні кінці тижня. Коли цей проект підпише 
t губернатор Рокефеллер, то він обов'язуватиме від 1-го c i v 

ня 1971-гх) року. Згідно з цим проектом День Вашингтона 
буде перенесений на третій понеділок місяця лютого; Ме-
моріял Лей буде не 30-го травня, тільки останнього пош -̂
ділка в травні; День Колюмба перенесений з 12-го жовт-
ня на другий понеділок в тому місяці, а День Ветеранів 
припадав би на четвертий понеділок в листопаді, а не 11-го 
того місяця. 

сир Іван Гулич, п-і Ірена 
Фо-ма, Михайло Дикий, п-і 
Стефаяія Балацьха і Михай-
ло Паращук, референт УН-
Ф. 

Контрольну Комісію ви-
брали в такі складі: Андрій 
Радияськнй, Петро Кочаров-
ський і Юліян Иоснпенко. 

Товариський Суд: Іван 
Кривоніс, Іван Ліщинський 
і Дмитро Фінів. 

Відділ УККА в Колчестері 
мас всі дані на те. щоб бу-
ти одним із працездатних і 
активних в нашому громад-
ському житті в стейті Кон-
нектикат. 

^ ^ д ^ ^ Д.Д. 

Парафіяльний 
концерт 

в Воррінггоні, Па. 
Хор при церкві св. Анни 

представляє молоду співач-
ку - сопран, Олімпію Куче-
ряву Пасічник, (С. С. Арм-
стронг — при піяні), яка 
співатиме 3 травня, о год. 
8-ій в парафіяльній залі при 
„1545 Рейстон Роад (Роовт 
611) Варрінгтон, Па.". Вступ 
J2.00, студенти Sl.OO. 

Перша частина програми 
складається зі старих іта-
лійських, німецьких і модер-
цих англійських пісень. 
-Друга частина присвячена 
^українським пісням. 

Пані Пасічник народжена 
в Україні закінчила студії у 
Філадельфії в „Консерваторі 
Ьф Мюзік". Студіювала у ві-
домої Марії Сокіл. Тепер 
провадить хор при церкві св. 
Анни. Багато осіб, які чули 
спів пані Пасічник, твердять 

що співає вона неначе соло-
еій. 
' Тож прийдіть на концерт, 
а напевно піюведете приємно 
час. Дохід призначений на 
нашу, тільки щю шестиліт-
ню, парафію. 

О. Я. Ґ. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

vb 
СУБОТА, 

3-го Т Р А В Н Я 1969 р. 
ЕЛН:іАБЕТ. 11. Дж. Квар-

тальнЗ збори Т-ва Запор. 
Січ - 234 Відд. о год. 7:30 
веч. в УНДомі. На порядку: 
звітн Управи, полагодження 
біжучих справ та дальша 
підготовка до ві^рвнткуван-
ня во-ягркього ІОпілоіо ла-
оиоваїшя Відділу. Вен кет з 
забавою кас відбутися в 
ОубОТу, І ж о в т н я ц, p . МІС-
цеиі організації проситься 
не плямувати імгтіх-:і па той 
ДЄІПІ. І. Еваннк, секр. 

О Х О Т А , 
10-го Т Р А В Н Я 19(І9 р. 

ЧІІКАІ'О, І.тл. Збори В-ва св. 
ап. Петра і Павла - 220-ИЯ 
Шдд. о год. 7-ій веч. в Со-
юзовомл- домі. Просяться чл. 
привчи та вирівняти :uu-ier– 
лі вкладки. - Управа 

Кфротиі єіеті 

ОСОБИСТІ ПРИБУЛОЇ . І М Е Р И К и Щ І В В 1968 Р. 
у всіх (.тентах збільшилися до рекордової висоти, але ін-
фляціл пожерла більше як половину цього збільшення. 
Пересічно у всіх стейтах особисті прибутки збільшилися 
на 9 відсотків, в шістьох стейтах збільшення становили 
від 11-ох до 12.5 відсотка. На кожного одного мешканця 
ЗСА особисті прибутки збільшилися в минулому році в 
порівнянні А 1967-их роком на 8 відсотків. Інфляція та 
податки забрали з цього 5 відсотків, і дійсне збільшення 
становило тільки 3 відсотки. Найбільші особисті прибутки 
збільшилися на Південному Заході, найменше в стейтах 
Нової Англії та на Середньому Сході. 

ОБ'ЄДНАНІ НАЦІЇ ПОВИННІ мати постійну міжна-
родну збройну формацію силою 25.000 активного війська 
і 15.000 резерви, щоби в кожній хвилині таке військо мо-
жна вислати на загрожені пункти будь-де у світі. Таку 
пропозицію зголосила група видатних 26-ох американців 
під головуванням кол. амбасадора в ОН Артура Голдбер-
ГВ та з участю таких відомих постатей, як емер, генерал 
Метью Риджвей, колишній головний цояяндант НАТО, 
кол. заступник голови американської делегації на Парнзь-
кій конереренції про В'єтнам Сайрус Венс і ін. Бюджет 
для такого міжнародного війська передбачено на 70.000.-
000 дол. Вояками того міжнародного військового з'сднан-
ня були б члени різних середніх і малих держав, за внй-
нятком всіх 5-ох постійних членів Ради Безпеки ОН (ЗСА, 
СССР. Британія. Франція і Вільний Китай). 

ї ї СОЮЗІВКА" 
ОСЕЛЯ 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 
в КВРГОНКСОШ, н. и. 

приймає вписи дітей 
j віці від 7 до 11 ровів 

— на — 

ДИТЯЧУ ОСЕЛЮ 
яка триватиме 

для ДІВЧАТ -
від 21-го червня — 12-го липня 1969 року 

для ХЛОПЦІВ-
від 13-го липня — 3 серпня 1969 року 

По ближчі інформації та за аплікаціями до ви-
повнення, прошу зголошуватись на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 TeL: (914) 626-5641 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО Н А Р О Д Н О Г О СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
КЕРГОНКООН, н. и. 

від S-27 СЕРПНЯ 1969 року 

Ім'я і прізвище: 
Адреса: 
Вік: Член УНС, Відділ: 

Знання української мови: 
СЛАБО D ЗАДОВІЛЬНО Q ДОБРЕ Q 

Залучую на рахунок оплати S 
(Повна оплата курсів — S120.00. Половину на-

лежности треба вплатнти із аплікацією). 
Аплікації висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 Tel.: (914) 626-5641 

, .. і , . , 

РЛЯТМІМ1 
І8 KLTtb ST, 

TeL: OB 115ДИ New York City 
Матеріяли для MWBuwu, 
іштки ДМЦ —аадюа наА-
кращнй матеріал для вм-

^ е м л к м в Україну. 

11 Різне 11 
Українське Внснляоае Бюро 

ROMAN PARCEL SERYfCE 
141 2nd Ave., New York City 
TeL: ("ill 5-7430. — Вчсяласмо 
ПАЧКИ л ОДЯГОМ і ХАРЧ A. 
Mil в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Приготовлено великий вибір 
матеріяліа 1 різних товарів на 
висилку для рідких по дуже 

дешевих ціпах. 
Уряд, год.: від пояед. до еув. 
S:?,O-G. НІ-ДІ.ІН від 10-2 по пол. 

П О Д Р У Ж Ж Я 
до ведення дому у ІІІВД. New 
Jersey. Жінка - господиня, 
мужчина до праці коло дому. 
Помешкаашя. Рекомендації. 
Знання анг. мови побажане. 

P.O. Box 363 А 
Woodbine, N J . 08270 

Business ВВ 
В Opportunity 
мт. MARION N.Y. - catskuis 
Hxt. 20, N.Y. Thruway. 100 m. 
NYC. їдальня, приміщення 
на 150, ресторан 1 бара, мас 
меш. приміщення. З,ЛУГНІ бон. 
гала, 2 акри 4- бл, фабрики і 
мешк. зріст. Дохід цілий рік. 
На скорин продаж з втратою. 
Огляньте, щоб оцінити. Жа-
дас 575,000. Тел. по 1-ій по 

пол. (914) 246-8101. 

S Real Estate Ш 
НА ПРОДАЖ 

ГЮНҐАЛО, 4 КІМНАТИ 
в Геммонд, Інд.. в околиці ук-
раїнськнх церков,' 170th Pi. 

Заінтересованих писати: 
Owner 

18 Frances Street 
Rochester, N.Y. 14609 

Читайте українські книжки 
І газети, бо часте читання 
веде до просвіти, а просвіта 

— це сила 

11 Funeral Directors Ц 
Theodore WQUNNlN,lna 

Директор 
Похоронного Заведеная 

123 East 7th Street 
NEW YORK, N.Y. (9) 

Tel.: OR 6-1437 
СОЛІДНА ОЙСЙУГА 

LYTWYN ft LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА t ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

нашмивняаввшвмі: 

Праця охоплює цілість жпття, діяльности 1 ттюрчости Івява Франка, оочаваю-
чп від його дитячих і юнацьких літ аж по останні роки поета. Біографію 1 твор-
чість роаглядас автор на ОСІІОВІ поетових творів 1 висловів самого Івана Франка. 
Автор наводить їх думки 1 погляди окремих фрадкояллпггів ЩЬдшоавОвфЛЯШЖ 1 Шо-
ляреволюційннх, як також сучасних підсовстськпх Шість повних стортаоя друку 
обіймас реєстр давньої і сучасної літератури про Івана Франка, яку використав 

Кянжка повятгяа бути в кожній українській хаті 
654 сторін друку. Тверда оправа. ПДка 19.60, 

Замовлення 1 належність слати: 
,4SvOBODA", 81-83 Grand Street (P.O.Box 346), JERSEY CTTY, N.J. 07303 

S 1 N K O W S K Y 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK AYENTJE 

BRONX, N.Y. 10467 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475 
Д и р е к т о р 

ПОСИФ СКНКОВСЬКИИ 
Завідує влааггуваявям no– 
хороігів в калляцях, поло-
жепих в кожнім районі м!с-
та. Похорони по МІНІХГЬЛУ-

нвх цінах. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Зайкасться Похороиами 
в BRONX. BR430KXTN. 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4T2568 

ТАРЗАН, 4 . 6172. Професор думас про порятунок. 


